

# 今年全省单位综合能耗再降4%

本报讯(记者 李娜)2012年,全省各级公共机构的综合能耗在2011年的基础上,再降低4%;倡导在全省机关工作人员中开展“135”出行方案……昨日,记者从全省公共机构节能工作会议上了解到,我省公共机构节能工作在今年将再上新台阶。

2011年,全省节能工作有序开展,我省公共机构节能工作圆满完成了“在2010年基础上单位综合能耗下降4%”的年度工作目标。

2012年,我省将实现在2011年单位综合能耗基数上再降低4%、教育、卫生系统降低5%的目标。其中,我省将在全省公共机构范围内提倡双面用纸,逐步淘汰使用一次性纸杯,杜绝使用纸质贺卡;各级公共机构要严格执行公务用车的配备标准和编制数量,严禁超标准、超编制采购公务用车,提高新增公务用车中小排量和清洁能源汽车比例;全省政府机构公务用车实行按牌号尾数每周少开一天,开展公务用车自行车试点工作。同时,机关工作人员每月少开一天车,倡导“135”出行方案,即1公里以内步行、3公里以内骑自行车、5公里以内乘坐公共交通工具。

从源头上提高节能意识,我省将在年内实现将公共机构节能培训纳入公务员初任培训、军转干培训及党政干部培训之中。各直辖市要建立健全能耗监测平台,并与省公共机构节能监测平台对接联网,实现对重点领域、重点部门进行能耗监测。今年,我省还要完成8家单位中央空调、2家单位外墙保温和体育局燃煤锅炉的改造任务,同时,在洛阳、开封等城市和全省公共机构开展提前淘汰白炽灯试点。

会上,对全省公共机构节能工作先进工作者进行了表彰。

# 河南投洽会发布近三千招商项目 已邀客商1409人

本报讯(记者 李娜)3月23日,第七届中国河南国际投资贸易洽谈会将在郑州拉开大幕。昨日,第七届投洽会举行组委会工作会议,通报相关信息,第七届投洽会已邀请中外客商1409人,并已征集整理出2950个招商项目在网正式发布。

会议介绍,此次投洽会拟邀请客商3000人,商务部、国台办、全国侨联、国侨办、国家粮食局、中国贸促会等国家部委和有关部门确认作为主办单位,54家境内外商会协会作为协办单位,初步确定参会境内外团组78个。投洽会共安排开幕式暨合作项目签约仪式等重大活动和11场专项活动,其中,新增河南企业国际化经营与风险管理高层论坛、融资租赁合作交流洽谈会2场专项活动。

截至目前,全省共邀请到境内外客商1409人。其中,国(境)外客商893人,境内客商516人。全省范围内已征集整理出2950个招商引资项目在网发布。另外,截至2月24日,全省共征集会上签约项目66个,总投资439.3亿元,合同资金399亿元。目前,各省辖市和省直有关单位拟商签约项目还在征集中,将于3月10日前完成,预计签约项目投资金额在2000亿元以上。

# 我市农民人均收入居中部六省会第二 增幅位居第一

本报讯(记者 侯爱敏)市农调队昨日公布的信息显示,2011年,我市农民人均纯收入居中部六省会城市第二,增幅位居第一。

农民增收是解决“三农”问题的关键环节和核心。2011年,我市农民人均纯收入首次突破万元大关,达到11050元,比上年增长1825元,增长19.8%,增速居中部六省省会城市之首。绝对数在中部六省省会城市中位居第二位,排在长沙之后,与长沙市农民人均纯收入的差距继续拉大,由上年的1981元拉大到2350元。

# 中牟两产品 跻身省名牌 分别获10万元奖励

本报讯(记者 卢文军 通讯员 姜建军)昨日,中牟县质量技术监督局传来消息,位于中牟县汽车工业园区内的郑州海马商务汽车有限公司生产的海马商务汽车和郑州红宇专用汽车有限公司生产的专用汽车获得“河南省名牌产品”称号,受到市政府通报表彰,并分别获10万元奖励。

至此,中牟县共有1家企业获得“省长质量奖”,1家企业获得“市长质量奖”,7家企业的10种产品获得“河南省名牌产品”。

# 证券业准备金支出可在所得税前扣除

据新华社北京2月27日电 财政部、国家税务总局日前下发通知,对涉及证券交易所等证券行业准备金支出,准予在企业所得税税前扣除。

通知明确,上海、深圳证券交易所依据有关规定,按证券交易所交易收取手续费的20%、会员年费的10%提取的证券交易所风险基金,在各基金净资产不超过10亿元的额度内,准予在企业所得税税前扣除;按证券登记结算公司业务收入的20%提取的证券结算风险基金,在各基金净资产不超过30亿元的额度内,准予在企业所得税税前扣除。

# 临期商品专柜受捧

本报讯(记者 宋华 通讯员 赵正银)近期,国家工商总局要求各地工商部门严格监督食品经营者对食品包装、标志、生产日期、保质期和食品储存条件等进行自查自纠,对即将到保质期的食品在经营场所向消费者作出醒目提示。本报15日刊发未来路上某大型商超开设“临期商品”专柜的新闻已有十余天了,近日,记者对市场进行了回访调查。

据介绍,“临期商品”专柜颇受消费者欢迎,上一批临近保质期的牛奶、啤酒、饮料、巧克力等食品均已售光,专柜上只剩下芒果干和饼干两种食品。据了解,巧克力等进口食品的主要消费群体是年轻人,饼干的消费者大多是中老年人。该商超负责人表示,既然市场反应良好,以后还会增加更多的品种。

记者了解到,侯寨街一家食品店也设立了醒目的“即将过期食品消费警示牌”,列有品名、批次、到期日、监管人员和优惠折扣。60多岁的张女士告诉记者,自己经常到商店买食品,因为眼花,对食品包装上的生产日期、保质期、到期时间看不清,心里也总害怕买到过期食品,看不清了就问营业员,很不方便。这样公示在消费警示牌上,字大看得清,买时就更放心了。

# 新型高效蔬菜大棚富农家



本报讯(记者 卢文军 通讯员 段长焱 丁伟 文/图)人勤春来早。昨日,在中牟县官渡镇邵岗村头,一排排温室日光大棚像一条条长龙,在阳光下银光闪闪。

走进一座大棚,正在打理西红柿的李伟夫妇,极力推荐自己的劳动成果:“尝尝俺的无公害番茄吧,好吃着呢!今年番茄长势好,行情也好。这一茬已经开始上市,一公斤5块钱左右,一个8分地的大棚能卖2万元。”

截至目前,中牟县有设施农业项目11个,完成4200亩,建设日光温室1107座、钢架架大中拱棚3600座、联栋智能温室57648平方米,农民每户平均增收近万元。

# 三部门联手规范出租车行业

# 出租车司机每周至少休息一天

据新华社北京2月27日电(记者 林红梅)交通运输部、人力资源和社会保障部、全国总工会27日在此间联合召开全国出租车行业创建和谐劳动关系的电视电话会议,要求规范出租汽车企业的劳动关系,合理确定承包费用,出租车司机每周至少休息一天,构建起和谐劳动关系的长效机制,服务人民群众满意出行。

交通运输部副部长冯正霖在此间介绍,我国有8700多家出租汽车企业,有100多万辆出租车、200多万名出租车司机,年运输旅客上亿人次。近年来发生在出租汽车行业内的恶性事件,有一半以上与劳动关系不规范、承包费用不合理、出租车司机权益得不到保障有关。

冯正霖表示,这次创建活动要从制度上入手,使出租车司机有尊严地劳动,使企业健康发展。一要努力在规范企业管理上取得突破。要加快推进出租汽车行业企业化管理、员工化管理的经营模式,合理确定承包费用。二要努力在保障出租车司机权益上取得突破。重点落实出租车司机的劳动报酬、休息休假权、社会保障权。通过实行出租车司机代班制度,减免休息日经营承包费等方式,使出租车司机每周至少休息一天。三要努力在改善发展环境方面取得突破。建立出租车运价与油价的联动机制,及时调整出租车运价,解决出租车司机“停车难、就餐难、如厕难”的问题。

人力资源和社会保障部副部长杨志明要求各地人力资源和社会保障部门要配合交通运输部门推进出租汽车经营体制改革,建立完善出租汽车企业工资正常增长机制,指导出租汽车企业建立健全劳动争议调解委员会,高效处理出租车司机的举报投诉案件,畅通出租车司机维权渠道。

全国总工会书记处书记王瑞生介绍,截至2011年年底,全国出租汽车从业人员会率不到70%,集体合同仅在个别城市推行。他要求到2012年年底,全国出租汽车企业建会率要达到80%,其中省会城市要实现全覆盖,要保证出租车司机应入尽入。

据了解,因业务调整,龙之媒广告文化书店上海、成都和长沙3家直营店近期将停止零售业务(杂志业务照常),其他直营店及网络商店将照常营业。龙之媒广告文化书店的前身是北京广告人书店,于1995年创办,是全国首家、也是最大的民营广告专业书店。

图为2月27日,顾客在即将停业的龙之媒广告文化书店上海店选购图书。



# 恒大旅游综合体 落户海南谋双赢

本报讯(记者 黄晓娟)2月25日至26日,恒大集团董事局主席许家印一行赴海南省投资考察。海南省省长蒋定之等省市主要领导会见了许家印一行,双方就恒大集团进一步扩大在海南投资,加快项目建设和产业发展等相关合作事宜进行了广泛探讨和交流。

海南是我国最大的经济特区和唯一的热带岛屿省份。在房地产发展模式层面,构筑以专业化旅游房地产为主导,居住、商业、办公地产业协调发展的多元化产品体系,实行规模化、体系化、产业化的房地产开发模式,是海南房地产发展规划与国际旅游岛建设的重要目标。

恒大集团在海南巨资打造国际顶级文化旅游综合体,其发展模式和海南国际旅游岛的建设发展规划非常吻合。恒大打造的文化旅游综合体,均是通过国际招标,广邀世界级设计公司进行设计,以规模宏大的“6+1”形态与风景秀美的全国各地旅游资源相结合,开创恒大与项目所在地城市互利双赢的新格局。

2009年,恒大集团在海南国际旅游岛还未正式批复之前已悄然进入海南市场,恒大在大型文化旅游综合体开发、地标性城市综合体等相关产业建设上,经验丰富,且一直向国际水平看齐。在建项目有儋州恒大名都、儋州恒大金碧天下、恒大御景湾和即将投资建设的蓝湾温泉项目等。其中恒大御景湾作为进入海口市场领域的首个项目,恒大将其打造为海口乃至全国的度假典范项目,该项目建成后,将为国际旅游岛建设增加一个国际一流旅游度假胜地。

# 慈善周周行

# 第五十五期

# 百病缠身的她依然坚强乐观

本报记者 李娜 通讯员 宋海霞 文/图

## 核心提示

一场突然而至的车祸,几乎改变了她的整个生活:左腿被截肢,继而身体健康状况也急转直下,出现了多种病症。

虽然每天走路都要忍受如针扎般的剧烈疼痛,虽然百病缠身而不得不每天和疾病作抗争,虽然因为生活艰辛每天只能吃上两顿饭……可是,在55岁的郑州低保居民李香(化名)的心中,仍然时刻心存感恩:是政府的帮助,终于让一生漂泊不定的自己住上了崭新的廉租房;是社会各界的爱心,为自己装上了可以走路的假肢。

近日,当郑州慈善周周行工作人员、河南省第一慈善医院的医护人员和记者一行来到李香家中时,感受最多的是她的坚强和对美好生活的执着追求。

同时,郑州慈善周周行工作人员也给她带来了个好消息:可以参与“骨信心,骨希望”——骨关节残疾慈善援助项目,有望享受到5000元的慈善救助。

随行的河南省第一慈善医院的工作人员还给李香送去了一个装满家庭日常用药的药盒,希望能够帮助到她。

## 车祸让她失去了左腿

55岁的李香家住郑州北区华瑞紫薇苑小区内的一座小高层。这是一套50多平方米的一室一厅住房,里面收拾得非常干净整洁,采光也很好。

“这是社区帮我申请的廉租房,去年年初入住的,像我这样一辈子也没有个自己的住房,到了晚年能住上这样的房子,真是做梦也想不到,这真要感谢政府啊。”李香十分激动地说。

说起自己的经历,李香打开了话匣子。1992年,一场车祸改变了李香的整个生活:当时,刚刚离婚的她遭遇了一场车祸,送往医院后,因伤情严重左腿不得不截肢,而她的右腿在经过医院的万分努力后最终被保了下来。

此后,已经身体残疾的李香身体状况一直不是很好,常年卧床。陪伴照顾她的,只有她年迈的老母亲。

“刚出事的那会儿,我的心里特别烦,因为一点小事就会生气发脾气,我妈妈把声音弄响一点我就吵她,现在想想真是后悔啊。”也许是想到了已经过世的母亲,李香一度哽咽。

## 不买新衣裳每天就吃两顿饭

2004年,李香的母亲去世了。

一直以来,都是母女俩相依为命,随着母亲的去世,李香也不得不开始独自生活。

因为没有收入,而自己的身体状况又十分不好,李香只有每个月靠领取微薄低保金维持生计。

最让她感到痛苦的,仍然是各种疾病每天都在不间断地困扰着她:她的颈椎、腰椎都出现了增生变形,患有肝硬化,胆上也有疾病,特别是被截肢的左腿伤口20年来一直长不好,一直都在溃烂中……

而为了治疗这些疾病,她的生活也困难到了极点,长期坚持服药,病重了要去医院住院治疗,使她不得不四处举债生活。

指着自已的衣服,李香说,自从出了车祸后,这20年来,她从来没有添过一件新衣裳,从里到外的衣服都是拾别人的旧衣服,而为了省下生活费,她一直以来每天就吃两顿饭,常常是吃一个馍就算一顿饭了。

## 参与郑州慈善项目 每年可获最高5000元的医疗救助

说起自己的愿望,坐在椅子上的李香去掉了假肢,露出了截肢处,其中有一块鸡蛋大小的伤口呈现白色。

“这个伤口,20年来从来没有好过,经常都是溃烂流脓,做了两次手术都治不好。”李香说,这个伤口是当时车祸截肢后留下的,而由于伤口位于和假肢的结合处,因此这么多年来,李香每走出一小步,就需要忍受伤口所带来的针扎般的疼痛。

前段时间因为这个伤口,李香又住院了,医生说可以再通过一次手术,把伤口的赘肉去掉,这样就可以解除伴随着她这么多年的痛苦了。

但因为实在没有钱,李香还是不得不放弃手术机会,只住了一天医院就回家了。

“我现在最大的希望,就是让这个伤口能够赶紧好起来,不再溃烂,让我能够平平安安地走路。”李香充满希望地说。

对于李香的心愿,郑州慈善总会工作人员给她带来了个好消息:由郑州慈善总



会、郑州市骨科医院联合发起的“骨信心,骨希望”——骨关节残疾慈善援助项目已经启动,凡是户籍为郑州市的家庭贫困(持有低保证、低收入证)的骨关节残疾患者均可申请救助,每个患者每年可以最高享受到5000元的救助金。

“我会去了解一下的,谢谢社会上的好心人对我的关爱。”李香充满感激地说。